

### **141. Werbőczy nagytáborozás**

A Werbőczy Jogász Bajtársi Egyesület szegedi szervezete tegnap este 8 órakor tartotta meg ünnepélyes avató nagytáborozását. Regdon László vezéri megnyitójában beszámolt az egyesület múlt évi működéséről, s egyúttal bemutatta az új tanév bajtársi programját, amelyet külföldi tanulmányutak, kultúr- és zenedélutánok, céllövészeti gyakorlatok és bajtársi misék tesznek változatossá. Azután az újonnan avatandó darvakat figyelmeztetőleg lelkesítette a bajtársi eszme jelentőségének s történelmi hivatásunknak kellő átérzésére s az egyesület magasztos eszméinek megvalósítására. A bajtársi egyesület fa, amely minden évben elhullat egypár levelet s azok helyébe újakat hajt, így készíti elő a társadalom rétegeinek összeforrasztásával és bajtársi megszervezésével a magyar feltámadást. Ezután a 14 új daru és 16 új levente ünnepélyes felavatása következett. A nagytáborozáson megjelentek Szandtner Pál dr. magister, Menyhárt Gáspár dr., Kiss Albert dr., Moór Gyula dr., Tóth Károly dr., Kosutány Ignác dr. egyetemi tanárok, Haberman Gusztáv törvényszéki tanácselnök, Sóreghy Mátyás dr. ügyvéd, Paraszky Gyula járásbírószéki elnök, mint patrónusok, azonkívül körülbelül 200 levente és daru.

*Szegedi Új Nemzedék VI. (1924) november 6. 5. oldal*

### **142. A MEFHOSz szegedi szervezetének alakuló közgyűlése**

**Az egyetemi ifjúságot a feltámadás útjáról semmiféle zsidó praktika nem téríti le**

Kedden este jelentős fordulóhoz érkezett el a szegedi egyetemi ifjúság centralisztikus szervezkedése. A komoly és öntudatos munka jegyében újonnan, illetve végleg megalakult a MEFHOSz szegedi elnöksége, melynek célja az intenzívebb egyetemi élet kiépítése s az életlehetőségek nagyobb vonalú kiaknázása mellett bonthatatlan egységgé forrasztani össze a különböző ifjúsági egyesületeket a keresztény nemzeti eszme alapján.

Az alakuló közgyűlésre, mely 6 órakor az egyetemi aulában vette kezdetét, lejött vitéz Oláh Béla vezetésével a MEFHOSz vezetőségének több tagja, hogy új életet öntsének a MEFHOSz szegedi szervezetébe. Reck Endre volt elnök megnyitója után, melyben üdvözölte a budapesti vendégeket, a megjelent professzorokat s az ifjúságot, vitéz Oláh Béla a MEFHOSz országos elnöke emelkedett szólásra. Részletesen beszámolt a MEFHOSz ötéves munkájáról, mely mint 83 ifjúsági egyesület szövetsége máris nagy eredményekkel dicsekedhet. Ismertette a MEFHOSz szervezetét, majd céljait, melyek egyik legfontosabbja a magyar ifjúság centralizálásáa s a testvér Turul Szövetséggel való szoros együttműködés.

– Füstölgő romok közül erős hittel nagy élniakarással indultak el az ifjúság rohamcsapatai, hogy a kultúra vértjével a magyarság külső és belső ellenségeivel felvehessék az élethalál harcot.

Beszélt a soproni esetről, ahol a főiskolások további céltalan ellenállását a zsidók szították, így akarván éket verni a magyar ifjúság soraiba.

– Ha egyesítjük erőinket a feltámadás útján, előbb-utóbb kiérkezünk majd a sötét magyar erdőből a jövő tisztására.

Gulyás Béla, a MEFHOSz külügyi osztályának elnöke részletesen fejtegette a MEFHOSz külföldi munkáját. A magyar diákok a tanulmányutak révén Varsótól Párizsig és Rómától Revalig már mindenhol megfordultak. A jövőben a MEFHOSz még intenzívebben fogja kiterjeszteni külföldi kapcsolatait.

Radnóthy István tanársegéd, a SzEFHE budapesti elnöke az ifjúságot legközelebről érintő diákszociális és gazdasági működésről számol be, mely máris nagy eredményekkel dicsekedhet. A napokban a MEFHOSz 8 milliós segílyt fog a szegedi egyetemi ifjúság számára kiutalni. Ferenczi Gábor, az Új Élet szerkesztője a diáksajtó támogatását kéri.

Ezután Csengery János dr., az egyetem rektora szólalt fel. Örömmel konstatálja az ifjúság komoly munkásságát. Ha a nehézségektől nem fogunk visszariadni, nem félti az ifjúságot, melynek további bizalmát kéri. A rektor meleg szavait vitéz Oláh Béla köszönte meg, egyúttal üdvözölve a MEFHOSz szegedi új elnökét.

Korényi Ernő gyógyszerésztanhallgató, az új elnök nagyhatású beszédben vázolta az egyetemi ifjúság nagy feladatait, különösen hangsúlyozva az egység szükségességét. Az ifjúság ki fogja zárni soraiból azokat, akik ezt az egységet bármilyen formában megbontani igyekeznek. Hangsúlyozza a keresztény munkásság s a keresztény ifjúság összefogásának fontosságát. Programot nem ad, tettekkkel fogja kiérdemelni az ifjúság bizalmát. Az integer keresztény Magyarország erős hittel és elszántsággal vállalja a harcot.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után az ifjúság meleg ünneplésben részesítette új elnökét, akiben garanciáját látják annak, hogy a szegedi egyetemi élet elhunyo zsarátnoka ismét lángra fog lobbanni, s egy új és az eddigieknél eredményesebb éra veszi kezdetét.

Az új tisztikar a következőkben választották meg: Korényi Ernő, a SzEFHE ügyv. elnöke, gyógyszerésztanhallgató elnök; Kiss Kálmán (Szent Imre), Szögi Géza (DEFHE), Paraszkai Gyula (Luther Sz.) alelnökök; Simon Elemér (SzEFHE) főtitkár; Juhász Imre (DEFHE) titkár; Fövényessy Margit (SzEFHE) jegyző; Keresztessy Lotti (SzEFHE) pénztáros; Major György (DEFHE) és Bóka Ferenc (Szent Imre) ellenőrök. A külügyi osztály vezetője Győry Albert, a sportosztályé Nagy Tamás, a sajtóosztályé Tutsek Gusztáv lett.

A közgyűlésen részt vett Csengery János dr. rektor, Moór Gyula dr. jogi kari dékán, Györffy István dr., Kolosváry Bálint dr. professzorok s még többen az egyetem evezető személyiségei közül.

*Szegedi Új Nemzedék VI. (1924) november 13. 1–2. oldal*